

全市反腐倡廉建设工作会议召开

毛超峰作重要讲话 徐光主持会议



图为会议现场。

(记者 沈湛 摄)

必须加强党性党风建设, 把贯彻全国、全省纪委书记座谈会精神与贯彻省委八届十次全会精神有机结合起来, 在领会精神实质、把握工作要求、增强责任意识、提供有力保障上下功夫。毛超峰强调, 要学好“四个文件”, 大力推进反腐倡廉法规制度建设。自5月22日至6月11日, 中央政治局会议和中央政治局常委会分别研究审议通过了《中国共产党巡视工作条例(试行)》、《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》、《关于开展工程建设领域突出问题专项治理工作的意见》4个文件, 充分体现了中央对反腐倡廉建设的高度重视, 体现了中央加强反腐倡廉法规制度建设、加大从源头上防治腐败工作力度的决心。一要统一思想, 切实增强贯彻落实中央“四个文件”的自觉性。二要加大宣传教育, 积极营造贯彻落实中央“四个文件”精神的良好氛围。三要紧密结合实际, 认真抓好中央“四个文件”的贯彻落实。四要强化监督检查, 确保中央“四个文件”的精神要求落到实处。

毛超峰要求, 突出工作重点, 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。一要加强廉政教育。爱护干部就是爱护党的事业, 要教育引导干部自觉做到为民、务实、清廉。二要加大惩处力度。必须坚决查办领导干部滥用职权、贪污受贿、腐化堕落、失职渎职的案件, 严厉查处官商勾结、权钱交易、权色交易、权色权钱交易案件; 按照“四个绝不”的要求, 深入开展治理商业贿赂工作, 依法惩处商业贿赂行为; 坚决查处各种工程建设中的腐败行为, 着力打击“工程腐败”; 重点解决领导干部“节日病”和执法部门吃拿卡要问题, 以党员干部的优良作风带动全市党风、政风和社会风气明显好转。要重点查办大案要案与维护群众切身利益有机结合起来。对严重侵害群众利益的突出问题, 要扎实开展专项治理, 狠刹各种不正之风, 严厉追究有关人员特别是领导干部的责任, 决不姑息迁就, 以实际行动取信于民。三要加大监督检查。各级领导干部特别是“一把手”, 一定要强化责任意识, 自觉接受监督, 视监督为组织和别人对自己的帮助, 视监督为纠正和提高自我的良师益友, 真心诚意接受组织的监督、群众的监督、社会的监督。四要树立良好作风。要切实加强党性修养, 注重品行端正。要树立“四力”建设, 带头学习调研, 切实提高决策力; 带头真抓实干, 切实提高执行力; 带头解决问题, 切实提高服务力; 带头廉洁自律, 切实提高“免疫力”。

毛超峰最后强调, 要加强自身建设, 进一步提高纪检监察机关队伍整体素质。各级党委、政府要高度重视纪检监察工作, 支持纪检监察机关依法依纪查办案件。各级党委、政府要关心纪检监察干部的成长和进步, 大胆提拔重用纪检监察干部, 切实

把德才兼备、政绩突出、群众公认的优秀纪检监察干部提拔到领导岗位上, 调动纪检监察干部开展反腐倡廉工作的积极性。要加强纪检监察干部的作风建设和教育, 深化学习实践科学发展观活动, 认真解决纪检监察干部作风方面存在的问题, 形成良好的思想作风、学习作风、工作作风、生活作风, 进一步树立纪检监察干部可亲、可信、可敬的良好形象。纪检监察机关要按照“一手抓业务、一手抓队伍”的要求, 切实加强自身建设。要加强组织建设, 选配调整纪检监察机关领导班子, 充实调整纪检监察干部, 推动基层纪检监察工作不断上台阶、上水平, 为做好纪检监察工作奠定坚实的基础。

杨正超在讲话中提出了下半年全市反腐倡廉建设工作的八项重点。一要加强“扩内需、保增长”政策落实情况的监督检查; 二要加强领导干部党性修养和作风建设; 三

要加大对查办案件工作力度; 四要认真贯彻落实中央颁布实施的“三项法规”; 五要开展对工程建设领域突出问题的专项治理; 六要认真解决领导干部廉洁自律的突出问题; 七要努力取得预防腐败工作新成效; 八要坚持不懈地抓好纪检监察机关建设。

河南农信金燕卡

622666 6888 6888 8888

飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

把群众的冷暖放在心上

——省委组织部副部长安平基层调研小记
记者 王艳

8月12日上午, 商水县县委群众工作部接待大厅内, 谭庄镇康庄村一位村民正在向商水县有关领导反映有关修建高速公路占地植树的问题。同时, 在接待大厅里, 还有一位特殊的“听众”——省委组织部副部长安平。

当日上午, 安平在市委常委、组织部长刘继标的陪同下, 到商水县调研群众信访工作。听完这位群众的反映, 安平对随行的商水县有关领导说: “土地是农民赖以生存的根本资源, 你们一定要考虑失地农民的生产生活问题, 合理安排, 合理解决, 不能顾此失彼, 要给农民一个满意的答复。”

在察看商水县信访工作台账资料的同时, 安平详细询问有关信访人, 有无越级上访、最终解决情况等。安平对商水县开展县领导接待的做法和成效表示肯定, 并鼓励他们坚持不懈地做下去。她说, 做好新时期群众信访工作是党和政府的一项重要工作, 要深入了解民情, 及时化解民怨, 认真解决群众反映的信访问题, 把问题解决在基层, 把矛盾化解在萌芽状态; 对于群众反映的问题, 凡法律法规和政策有明确规定的, 要按照政策不折不扣地抓紧解决和落实, 不要让老百姓受委屈。

接着, 安平来到她十分熟悉的汤庄乡西赵桥行政村。一进村, 她就向省委组织部驻西赵桥行政村帮扶工作队队员了解新农村建设和帮扶工作开展情况。

“走, 去看看村民。”村民的生产生活问题仍是安平心中最大的牵挂。

看见安平走过来, 村民赵跃进走上前去, 紧紧握住她的手说: “我们的‘村民’又回来了。”赵跃进是安平的帮扶对象, 因此安平专程到他家中探望。在干净整洁的院子里, 安平与赵跃进拉起了家常。话语中流露出的亲切和自然, 让人感觉她早与这个村庄融为一体。

“你好啊, 老乡, 最近过得怎么样, 有没有什么困难?” 接过慰问品, 赵跃进高兴地说: “谢谢领导关心, 没啥困难。”听说赵跃进想养牛, 安平表示大力支持, 并叮嘱有关部门一定要帮助协调解决一些实际困难和问题, 让更多的村民走上致富的道路。

在村民刘二趁家, 安平关心地询问他们家人平时的生活情况, 鼓励他们坚定信心, 辛勤劳动, 努力创造美好生活。安平对驻村帮扶工作队的队员说: “我们的帮扶工作就是要帮助基层群众解决实际问题, 给需要帮助的村民机会, 让他们通过自己的劳动, 改变现在的生活状况, 把日子过得更好。”

毛超峰在全市推行“4+2”工作法暨加强农村基层组织建设的三项工作座谈会上强调

精心组织 务求实效 全面提升农村基层组织建设的整体水平

本报讯(记者 李凤霞 吴维峰) 8月12日下午, 我市召开推行“4+2”工作法暨加强农村基层组织建设的三项工作座谈会。市委书记毛超峰出席会议并作重要讲话。他强调, 要精心组织, 务求实效, 全面提升农村基层组织建设的整体水平。

市委副书记吕彩霞, 市委常委、组织部部长刘继标, 市委常委、项城市委书记王宇燕出席会议。吕彩霞主持会议。

座谈会上, 各县市区主要负责同志对“4+2”工作法推广实施情况和农村基层组织建设的三项工作进行汇报, 并就如何扎实开展好四项工作提出了交流。

毛超峰指出, 肯定成绩, 实事求是评价四项工作开展情况。5月8日全省推广邓州市农村党支部和村委会“4+2”工作法电视电话会议和6月19日全市学习推广“4+2”工作法、加强农村基层组织建设工作现场推进会召开后, 各县市区按照省委和市委的部署, 强化领导, 明确责任, 精心组织, 迅速掀起了学习推广“4+2”工作法的热潮, 取得了阶段性成果, 呈现了“四级联动、宣传发动、典型带动、督导推动、载体拉动”五大特点。同时, 农村党支部书记队伍建设、大学生村干部、村级组织活动场所建设三项工作也在积极稳步地推进。

ICBC 中国工商银行

承兑贴现到工行
资金汇划速到账
咨询电话: 8358118

金塔牌酒

郑州老窖办事处 定货电话: 13523113133
地址: 七一中路周口日报社楼下
销售热线: 8211868 13084295858

武建新在西华县调研时强调

积极推进少数民族聚居村新农村建设进程

本报讯 8月7日, 市委常委、统战部长武建新到西华县针对少数民族村的发展情况进行调研。其间, 武建新先后到皮营乡姚庄村、聂堆镇道南行政村, 与村委会班子成员及清真寺管委会成员座谈, 详细了解当地少数民族人口分布、收入状况、村级组织建设、基础设施、项目建设和种植养殖等方面的情况。

武建新强调, 要加大农村基础设施建设的力度, 按照建设社会主义新农村的要求, 把民族村供水、排水、吃水、用电、建房等与农民群众生活息息相关的建设进行科学规划, 合理布局, 并及时有效地付诸实施。各级统战、民族工作部门要利用上级少数民族经济发展优惠政策, 帮助筛选群众急需的建设项目, 争取项目和资金, 加大对少数民族村经济发展的支持力度, 确保党的惠民政策落到实处。

(李本磊)

我市首批 25 名科技特派员正式上岗

本报讯(记者 刘彦章 实习生 李娜) 8月11日上午, 我市首批科技特派员刘亚伟等 25 名同志出发, 奔赴生产一线。市委常委、组织部部长刘继标, 市人大常委会副主任张宇萍, 市政协副主席李海龙及市科技特派员行动领导小组成员单位负责同志出席启动仪式。

刘继标指出, 我市实施科技特派员行动, 既是响应党中央、国务院关于“发挥科技支撑作用、促进经济平稳较快发展”的号召, 又是贯彻落实省委八届八次全会精神, 深入开展“企业服务年”活动, 推动社会主义新农村建设的重大举措; 既满足了广大企业和农村对技术的迫切需求, 又顺应了广大科技人员施展才华、服务经济建设的热烈愿望。我市实施科技特派员行动, 对实现高校和科研机构与企业、农村的人才对接, 推动产学研相结合长效机制; 引导高校和科研机构与企业加强合作, 深入开展攻关研究, 不断提升企业的研发能力和竞争力; 深入农村开展技术服务和基层创业, 使所服务的乡镇、村组生产技术和经营管理能力有明显提高, 农民人均收入大幅提升; 为基层培养一批有文化、懂技术的科技人才, 提高基层人员的科技素质; 为高校和科研机构培养一批具有生产一线工作经验的

发挥效益。各级党委、政府要认真落实少数民族政策, 大力发展少数民族经济, 把少数民族经济纳入地方总体规划, 发挥好当地优势, 加大产业结构调整力度, 千方百计增加少数民族群众收入, 尽可能为群众致富提供便利条件, 真正使基层组织在带领少数民族群众发展经济、保持社会稳定中更好地发挥战斗堡垒作用。

科技人员, 进一步提升高校办学水平, 以及提升高校和科研机构服务地方经济发展的能力具有重要意义。

刘继标希望科技特派员以强烈的使命感和责任感, 抓住机遇, 勇于探索, 努力工作, 在实践中锻炼自己, 在服务中建功立业, 为建设创新型周口、实现周口追赶型跨越式发展做出积极贡献。

对技术的迫切需求, 又顺应了广大科技人员施展才华、服务经济建设的热烈愿望。我市实施科技特派员行动, 对实现高校和科研机构与企业、农村的人才对接, 推动产学研相结合长效机制; 引导高校和科研机构与企业加强合作, 深入开展攻关研究, 不断提升企业的研发能力和竞争力; 深入农村开展技术服务和基层创业, 使所服务的乡镇、村组生产技术和经营管理能力有明显提高, 农民人均收入大幅提升; 为基层培养一批有文化、懂技术的科技人才, 提高基层人员的科技素质; 为高校和科研机构培养一批具有生产一线工作经验的

(李本磊)

新酒店 新理念 新口味

周口锦绣花园酒店新装迎宾

订餐电话: 8397998 订房电话: 8397898

沃·3G来了

贺河南联通3G
试商用全面开通, 友好体验活动进行中.....

徐光在益海粮油公司现场办公时要求

把『企业服务年』活动扎实推向深入

本报讯(记者 李莉) 我市“双十五”重点工程之一, 益海粮油(周口)有限公司四期日产 1000 吨榨油加工项目进展顺利, 预计今年 10 月份正式投产。然而, 企业在发展过程中是否还有困难和问题, 市委、市政府主要领导十分关注。为贯彻落实市委八届八次全会精神, 市委、市政府在视察“双十五”工程时提出的意见, 8月12日下午, 市长徐光召集市工业局、市国土资源局、市发改委、市规划局、市建委和市中级人民法院等部门负责人到该企业现场办公, 了解生产经营情况, 帮助解决实际问题。市政府秘书长游保峰陪同办公。

益海粮油(周口)有限公司从 2001 年起, 经过不断发展, 年销售收入从第一年的 10 亿元增加到去年的 50 多亿元。该公司现有员工 1500 人, 资产总额 20 亿元。目前, 其在周口有 5 个注册公司, 分别是日加工大豆 2000 吨的大豆油厂、日加工花生米 600 吨的花生油厂、日加工芝麻 30 吨的芝麻油厂、日加工小麦 1000 吨的面粉厂和益海(周口)房地产公司。

在现场办公会上, 徐光要求企业把所有的问题, 困难逐一摆出来, 展开讨论, 然后让开发区及各部门“对号入座”, 逐一与企业商讨解决办法, 并作出办好有关事项的承诺。徐光强调, 各部门既然作出了承诺, 就一定要兑现, 要以企业办实事为抓手, 扎实把“企业服务年”活动推向深入。

徐光指出, 益海粮油(周口)有限公司作为我市规模最大的油脂加工企业, 在上缴财政收入、安排社会就业、维护社会稳定等方面为全市经济和社会进步做出了突出贡献。市委、市政府将一如既往地支持益海粮油(周口)有限公司的发展。周口是欠发达地区, 弱在工业, 差在项目, 难在财政。因此, 要想摆脱这种落后局面, 实现跨越发展, 我们就要上大项目, 要继续招商引资, 要充分发挥我市已有项目的带动作用, 更要支持、服务好重点项目的建设。

徐光强调, 要重视大项目建设在周口经济发展中的支撑作用。益海粮油(周口)有限公司这几年的发展是大家有目共睹的。开发区及市有关部门要围绕现有企业上项目, 结合企业上下游产品上项目, 切实把企业推向招商引资的主战场, 帮助企业做大做强; 要继续深入开展“企业服务年”活动, 及时收集企业反映的问题, 加大挂账督办力度, 千方百计为企业办实事、解难事; 要注重务实重干, 把“两转两提”与“政府管理创新年”结合起来, 提高政府效能。